

Αποδέκτες (όπως ο πίνακας αποδεκτών)
Κοινοποίηση: Πρακτικογράφο Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλιέων:
Δημήτριος Σαρίφας υπάλληλος Δήμου Ναυπλιέων
σύμφωνα με την υπ αριθ. 53/2-2-2011 Δημάρχου Ναυπλιέων

5^η Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΘΕΜΑ: « Πρόσκληση σύγκλησης Συμβουλίου Δημοτικής
Κοινότητας ΝΑΥΠΛΙΟΥ
Σύμφωνα με το άρθρο 88 του Νόμου 3852/2010

Η προγραμματισμένη για τις 11/03/2014 συνεδρίαση δεν πραγματοποιήθηκε λόγω έλλειψης απαρτίας. Καλείστε εκ νέου σε **έκτακτη Δημόσια Συνεδρίαση** του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλίου που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος **την Πέμπτη 13 Μαρτίου 2014 και ώρα 18:00** για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα συνημμένα θέματα της Ημερησίας Διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
Της Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλίου

ΚΟΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ 13/03/2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα
18:00
ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ 7793/12-03-2014
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

1° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Αναψυχής ΚΑΦΕΝΕΙΟ στην οδό 25 ^{ης} Μαρτίου 26 στη Δ.Κ. Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα της εταιρείας Μαρίνος Σταύρος και Κοτσόπουλος Νικόλαος ΟΕ
2° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Μαζικής Εστίασης στην οδό Σιδηράς Μεραρχίας 3 στη Δ.Κ. Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα Παναγιώτη Ελευθεριάδη.
3° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Μικρογευμάτων Μαζικής Εστίασης στην οδό 25 ^{ης} Μαρτίου 27 στη Δ.Κ. Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα Χασάπη Μαρίας.
4° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση «Καφενείο » στην οδό Προφήτη Ηλία 6 Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα του Αργυρυρόπουλου Ευάγγελου
5° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών στην οδό Αμαλίας και Σιώκου στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα της VERONIKA CHVALOVA.
6 ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών στην οδό Μ.Ασίας και Παλαιολόγου στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα του Αδριανού Χριστόπουλου .
7° ΘΕΜΑ	Επί αιτήματος τροποποίησης ΡΣ Ναυπλίου μετά την έκδοση δικαστικής απόφασης άρσης απαλλοτρίωσης στο ΟΤ 78 (Σοφία Κουϊκόγλου-Σταθακοπούλου)
8° ΘΕΜΑ	Περί καθορισμού παραχώρησης των παραχωρούμενων χώρων αιγιαλού (δημοπρασία) .
9° ΘΕΜΑ	Τοποθέτηση πινακίδας κατεύθυνσης επί της οδού 25 ^{ης} Μαρτίου στο Ναύπλιο.
10° ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Θανόπουλου Κων/νου περί έγκρισης παραχώρησης χώρου για εκμίσθωση ηλεκτρικών ποδηλάτων
11° ΘΕΜΑ	Θ Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις απαγόρευσης στάσης – στάθμευσης στο Ναύπλιο